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Tosasiepi portatile con alimentazione a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il pi libretto.
Enek'rpmecka MallMHa 3a pA3aHe Ha HUB naeTt
YNbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeaun aa nanon3sate mawuHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUKKA.
Rucni trimer za zivicu na bateriju

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Pfenosné akumulatorové plotové nizky

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Baerbar batteridreven Hakkeklipper

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Tragbare batteriebetriebene Heckenschere
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geriéts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
®opnto YPaidt uropvrovpag prarapiag

OAHTIEZ XPHZMNX

MPOZOXH: mpLv XPNOIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO0.
Battery powered hedge trimmer

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
Cortasetos portatil con alimentacion por bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.
Elektriline hekildikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tahel likult antud k j dit.

K&sin kannateltava akkukéayttéinen pensasleikkuri
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttoopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.

Taille-haie portatif alimenté par batterie

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant dutiliser cette machine.
Prijenosne S§kare za Zivicu s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj prirucnik.

Hordozhat6 akkumulatoros sévénynyird

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép haszndlata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Rankinés akumuliatorinés gyvatvoriy Zirklés
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar bateriju darbinams rokturamais dzivzoga apgriezéjs
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
MpeHoceH NoTHacTpyBay Ha rPMYLUKKU Ha 6a'repuu
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npej fAa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Draagbare heggeschaar met accuvoeding
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Baerbar batteridrevet hekksaks

INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Reczny sekator akumulatorowy

INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzvciem maszvnv. nalezv uwaznie brzeczvtaé ninieisza instrukcie.



Corta-sebes portatil alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de téiat garduri vii portabila alimentaté cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTvBHbIE WNasiepHbie HOXHULbI C GaTapeiHbIM NMMTaHUeM
PYKOBOZACTBO MO 3KCMYATALUUN

BHUMAHMUE: n yem ITHCA

Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO NO 3KCN/lyaTauuu.

@ Prenosné akumulatorové plotové noZnice
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski rezalnik grmiéevja
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Ruéni trimer za Zivu ogradu na bateriju

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.
Batteridrivna handhallna hacksaxar

BRUKSANVISNING

VARNING: lds igenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.

Batarya beslemeli elde tasinabilir ¢it budama makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney once iceren kil dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .............

BBJ/ITAPCHMU - MpeBof, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMM  ..oouriieiieiieeieeeiee sttt

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..

CESKY - Preklad pivodnino NAVOAU K POUZIVANT ......c.c.oveeeiveceeeereeeseeceseesesesseseeeesesessesessenesessenenenns

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanviSning .........c.ccoceviiieiiiiencneseeeeee e

DEUTSCH - Originalbetriebsanleitung

EAAHNIKA - Metadpaon Tou TPwToTUTIou

TWV OSNYLUV XPNOTIG weveveenrenneeeeeneeneeeneeseesneeseesneesaeaneas

ENGLISH - Translation of the original inStruction ..............ccooiiiiiiiiiie e

ESPANOL - Traduccion del Manual OfGINal ..........c.coeevreerreeerereeeessesseseesesesessessesessessesessssseens

EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge

SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annds

FRANGCAIS - Traduction de la notice originale .............ccccoviiiiiiiiiiiiin i

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ...

MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditdsa ..........ccceeeeieiiiiiiie i

LIETUVISKAI - Originaliy inStruKCIjy VEIIMAS ........cevevervivereeesreeeseeeeeeessessessesssesessessssesesessenssssnseens

LATVIESU - Instrukciju tulkojums NO OfGINAIVAIOTAS .........cceveevrvreeeeeeeeseeseeeeeeeseeseeeenesessenesseneeens

MAKEJOHCHKMW -MpeBoa Ha OPUMMHATHUTE YMATCTBA ..voverureeerureiesieessesseessesseesesseeseseeeneseeenns

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ...........cccceevveriiiiiieniiienicnieee

NORSK - Oversettelse av orginal brukSanviSniNg ...........cccccoevuiiiiiiiiiieciceee e

POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalne] ...........cccooeeiiiiiiiiie e

PORTUGUES - Tradugao do Manual OfgiNal .........c..cc.eeveeeurveeeereseeeessessessesesesessessssenssensensssssseens

ROMAN - Traducerea manualului fabHCANTUILT ............c.ovoveeeeereeeeeieeeeeeeee e

PYCCHWM - MepeBop, OPUrUHANBHBIX MHCTPYKLMM .......o.eveceeeeeereeeessseseesaesseesaesaeseseesassesessenanes

SLOVENSCINA - Prevod izvirih navodil

SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZILIE ........c.cecueereiiiieiiiieiienie e

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .....

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i OFGIiNGAl ...........ccoeveeuevceeuereeeseeeeesesesessersssenesesseneenns

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi
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[1] DATI TECNICI HT 500 Li 48

[2] |Tensione e frequenza di alimentazione MAX V/DC 48

[3] |Tensione e frequenza di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2

[4] |Velocitalama spm 2800-3200

[5] |Lunghezzalama mm 585

[6] |Lunghezza ditaglio mm 510

[7] |Capacita di taglio mm 27

[8] |Peso senza gruppo batteria kg 3,8

[9] |Codice dispositivo di taglio 118805049/0

[10] I1_i5v)ello di pressione acustica misurato (in base alla EN 60745-2- dB(A) 804

[11] Incertezza di misura dB(A) 8

[12] I1_i5v)ello di potenza acustica misurato (in base alla EN 60745-2- dB(A) 91,4

[11] Incertezza di misura dB(A) 8

[13] | Livello di potenza acustica garantito (in base alla 2000/14/EC) dB(A) 94

[14] |Livello di vibrazioni (in base alla EN 60745-2-15) m/s? 2,32

[11] |Incertezza di misura m/s? 1,5

[15] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48

[16] |Gruppo batteria, mod. BT 540 Li 48
BT 550 Li 48
CG500Li48

[17] |Carica batteria CGF 500 Li 48

CGD 500 Li 48

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVVERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell'utensile pud essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,
durante il lavoro, adottare le seqguenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d'utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




[1] BG - TEXHUMECKHU JAHHM

[2] HanpexeHue u yecToTa Ha 3axpaHBaHe MAX

[3] HanpexeHue u yecToTa Ha 3axpaHBaHe
INAL

[4] CkopocT 6e3 ToBap

[5] CropocT Ha ocTp1eTo

[6] AbmxmHa Ha pAsaHe

[7] Hanauyutet Ha pasaHe

[8] Terno 6es akymynatopHus 610K

[9] Kop Ha nHcTpymeHTa 3a pAsaHe

[10] HuBo Ha 3ByKOBO HanAraHe
(cbrnacto EN 60745-1)

[11] HecurypHocT Ha u3mepsaHe

[12] N3mepeHO HMBO Ha aKyCTUYHA MOLYHOCT
(cbrnacto EN 60745-1)

[13] FapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTUYHA MOLLHOCT
(cbrnacHo 2000/14/EC)

[14] HuBo Ha BuGpauum (cbraacHo EN 60745-1)

[15] MpuHaanemHOCTH NO NOpBYKa

[16] AkymynaTopeH 610K

[17] 3apagHo ycTPOHCTBO 3a aKymynatopa

a) BABE/IEXKA: peknapupatara oblia cToiHoCT
Ha BUGPaLMM € M3MEepeHa NPUABPIKAIKHK ce

KbM CTaHAApPTU3UPaH MEeTOo/ Ha U3NUTBaHE 1
MOXe /ja Ce U3N0/13Ba 3a NPABEHE Ha CPaBHEHME
MEXAY eAnH 1 Apyr MHCTPYMeHT. Obuara
CTOMHOCT Ha BUGPaLMM MOXKE Aa Ce 13N0A3Ba U 3a
npeABapuTeNHa OLeHKa Ha 3naraHeTo.

b) MPELYMPEAEHWE: vapasaHeTo Ha
BMGPALWM NPY peanHoTo U3NoN3BaHe Ha
MHCTPYMeHTa MOXe Aa 6bfe pasnnyHa ot
oblara ieknapupaHa CTOMHOCT, B 3aBUCUMOCT
OT HA4YMHUTE Ha M3N0/1I3BaHe HA MHCTPYMEHTa.
Mopa/au ToBa & HEOGXOAUMO N0 BPEME Ha

pacoTa Aa ce B3eMat CNeAHUTE npeanasHn
MEepKY LeNALLy NpesnasBaHeTo Ha oneparopa:
HOCETe PbKaBHULM N0 BPEME Ha U3M0/I3BaHETO,
orpaHuyeTe BpeMeHara Ha U3nos3saHe Ha
MalumHaTa 1 HamaneTe BpemeHara, npes KouTo
Ce bPHU HATMCHAT NI0CTa 32 yNpaB/eHMe Ha
yCKOpUTena.

Napon i frekvencija napajanja MAX
Napon i frekvencija napajanja
NOMINAL
4] Brzina bez optereéenja
5] Brzina sjeciva
g‘ Duljina rezanja
8
9

[;] BS - TEHNICKI PODACI
3

Sirinareza
Tezina bez baterije
Sifra rezne glave
10] Razina zvucnog pritiska (na osnovu
standarda EN 60745-1)
11} Mjerna nesigurnost
12] Izmjerena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda EN 60745-1)
[13] Garantovana razina zvuéne snage
na osnovu standarda 2000/14/EC)
[14] Razina vibracija (na osnovu
standarda EN 60745-1;]
15] Dodatna oprema na zahtjev
16] Baterija
17] Punjac baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vrenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti | prilikom prethodne
procjene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniéiti vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drzi pritisnuta
poluga komande gasa.

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

2] Napajeci napéti a frekvence MAX

3 Napé'eci napéti a frekvence
NOMINAL

4] Rychlost bez nékladu

5] Rychlost noze

6] Délkafezu

7] Max. prumér stfihaného materialu

8] Hmotnost bez akumulatoru

9] Kdd sekaciho zafizeni

10] Uroven akustického tlaku (dle EN
60745-1

11] Nepfesnost méfeni

12] Uroveri naméfeného akustického
\l/,}’/konu (dle EN 60745-1)

[13] Uroven zaruéeného akustického
\L/,P’/konu (dle 2000/14/EC)

14] Uroven vibraci (dle EN 60745-1)

15] Prislusenstvi na pozadani

16] Akumulator

17] Nabijecka akumulatort

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouzitim
normalizované zkusebni metody a Ize ji
pouZit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

bLVAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje muze byt
odli$na od prohldené celkové hodnoty,

v zavislosti na reZzimech, ve kterych

se dany ndstroj pouziva. Proto je tfeba
béhem préace pfijmout nize uvedena
bezpecnostni opatfeni, [ejichz cilem

je ochranit operatora: béhem bézného
pouZiti méjte nasazené rukavice a omezte
dobu pouZiti stroje a zkratte dobK, béhem
kterych je zatla¢ena ovladaci paka plynu.

1] DA - TEKNISKE DATA
2] Forsyningsspeending og -frekvens MAX
3] Fors Irl]\ir}\ sspaending og -frekvens
4] Hastighed uden belastning
5] Knivhastighed
6] Klippeleengde
7] Skeerekapacitet
8] Veegt uden batterigruppe
9] Skeereanordningens varenr
10] IE){\?trgksniveau (i henhold til
60745-1
11} Maleusikkerhed
12] Malt lydeffektniveau (i henhold til
EN 60745-1
[13] Garanteret /Edeffektniveau (i henhold
til 2000/14/EC

[14] Vibrationssqiveau (i henhold til

15
16
17

Ekstraudstyr
Batterigruppe
Batterioplader

a) BEMAERK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige
redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en
indledende vurdering af eksponeringen.
b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afheengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brug, begreens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

2 \’\/Ae;{iorgungsspannung und -frequenz

[3] Versorgungsspannung und -frequenz
NOMII\?ALg P o ¢

4] Klingengeschwindigkeit

5] Messerlange

6] Schneidelange

7] Schnittstérke

8] Gewicht ohne Akku

9 NummerSchneidwerkzeuE

10] Schalldruckpegel (gemaB EN 60745-2-15)

11] Messungenauigkeit

12] Gemessener Schallleistungspegel

emal EN 60745-2-15)

[13] Garantierter Schallleistungspegel
s;eméB 2000/14/EC)

14] Vibrationspegel (gemas EN 60745-2-15)

15] Sonderzubehor

16] Akku

17] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert

der Vibrationen wurde durch eine
standardisierte Methode gemessen.

Er kann verwendet werden, um einen
Vergleich zwischen verschiedenen
Werkzeugen anzustellen. Der Gesamtwert
der Vibrationen kann auch bei einer
Vorabbewertung der Vibrationsbelastung
eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission
bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den
Einsatzarten des Werkzeugs vom erklarten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaBnahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wahrend der Verwendun
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedriickt halt.

1
2
3
4] Taxvtnta §wpiq doptio
5] Taxvtnra Adpag
6] Mnkog kormg
7] lkavoTnTa Komng
8] Bdpog ykpoum pratapiag
9] KwdIkOG GUCTHHATOG KOTIG
10] ZTdOun akouoTIKNG niso%q
ﬁ\us Baon to mpotumo EN 60745-1)
11 eBaldTNTA PHETPNONG
12] MeTpnpévn gTABUN aKOUCTIKNG
10X V0G (He Baon To MPOTUTIO
Elé 60755-1)
[13] Eyvyunu(évn OTABUN AKOUOTIKNG
10X V0G (He Bdaon To POTUTIO
20 0/14};5&
[14] Eninedo kpadaouwv
&15 Baon To pdTumo EN 60745-1)
15] Altoupeva mapeAkopeva
16] Tkpour pnatapiag
17] ®opTioThg unatapiag

%{10“ kaLouxvotnTa Tpocpq(;égciqq MAX
401 KaL ouxvoTnTa Tpododoaiag
NOI\]INAL

]] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

a) ZHMEIQZH: n guvoAwkn SnAwpévn Tiun
TWV Kpadaouwyv Exel HeTpnBei e Bdon pia
TpoTUTN HEBOSO SOKIUNG Kat propei va
XPnotuomon6el yia Tn ovykplon dladpopwv
epYaAeiwv. H GUVOAIKT T TwV Kpadaopwy
UMopel eTtiong va xpnotpomonei yia pa
TIPOKATOPKTIKY) EKTIUNOT TNG €KBEONG.

b) NPOEIAOMOIHZH: n ekmopmr| KpadaoHWV
KATA TNV TpAyHatikr xprion Tou epyaieiov
Hropei va eival SladopeTIKn ard T
GUVOAIKT) SNAWHEVN TIUN avaAoya pe Tov
TPOTO Xpriong Tou epyaAeiou. Emopévwg
eival anapaitnto, Katd TNV epyaacia, va
AdBete Ta MApaKATW HETPA aopaAeiag

Yol TNV PO TACiA TOU XELPLOTY: pOPETTE
YAvTIa KAaTd Tn Xpriomn, TEPLopiaTe TO XPOVo
XPIONG TOU UNXAVIUATOG KAl HEIWOTE TO
XPOVO Xpriong Tou poxAou ykadlov.




1] EN - TECHNICAL DATA

2] Power supply frequency and voltage MAX

3] Power suEp y frequency and voltage
NOMINA|

4] Blade speed

5] Blade lenght

6] Cutting lenght

7] Cutting caﬁacit%

8] Weight without battery pack

9] Cutting means code

10] Measured sound pressure level
(according to EN 60745-2-15)

11{ Uncertainty of measure

12] Measuered sound power level

according to EN 60745-2-15)

[13] Guaranteed sound power level
(according to 2000/14/EC)

[14] Vibration level (according to
EN 60745-2-15

15] Accessories available on request

16] Battery pack

17] Battery charger

a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted

during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, it is necessary to adopt the
foIIowin%safety measures designed to
protect the operator: wear protective
Ploves whilst working, use the machine for
imited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.

[1]] ES - DATOS TECNICOS

2 'I’\'Aeg)s(ién y Frecuencia de alimentacion

[3] Tension y Frecuencia de alimentacion
OMINAL

4] Velocidad sin carga

5] Velocidad de la cuchilla

6] Longitud de corte

7] Capacidad de corte

8] Peso sin grupo de bateria

9] Caodigo dispositivo de corte

10] Nivel de presion acustica
(segun EN 60745-1)

11] Incertidumbre de medida

12] Nivel de potencia acustica medido
ﬁegun EN 60745-1)

[13] Nivel de potencia acustica
arantizado (segun 2000/14/EC)
ivel de vibraciones

(segun EN 60745-1)

Accesorios bajo pedido

Grupo de bateria

Cargador de bateria

15
16
17

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de prueba y puede utilizarse para
comparar uno u otro aparato. El valor
total de la vibracién también se puede
emplear para la valoracién preliminar de
la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de
como se utiliza el mismo. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED

2] Toite pinge ja sagedus MAX

3] Toite pinge Ja sagedus NOMINAL

4] Kiirus ilma koormuseta

5] Loiketera kiirus

6| Loikepikkus

7] Loikevoimsus

8] Kaalilma akuta

9] Loikeseadme kood

10] Helirdhu tase (vastavalt EN 60745-1)

11] Moodteméaéaramatus

12] M66detud miravéimsuse tase
vastavalt EN 60745-1)

[13] Garanteeritud miravéimsuse tase
(vastavalt 2000/14/EC)

[14] Vibratsioonide tase
vastavalt EN 60745-1(}

15] Tellimusel lisatarviku

16] Aku

17] Akulaadija

a) MARKUS: deklareeritud
koguvibratsiooni tase moddeti
standardiseeritud testi kaigus, mille abil
on voimalik vorrelda omavahel erinevate
tooriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni voib kasutada ka
eeldatava vibratsiooni kdes olemise
hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud todriista
kasutamisel tekkivad vibratsioonid véivad
erineda deklareeritud koguvibratsiooni
tasemest séltuvalt tooriista kasutamise
viisist Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel
votta ohutusmeetodid, millega todtajat
kaitsta: kandke kasutamise ajal kindaid,

iirake masina kasutamise aega ja
lihendage perioode, mille véltel hoitakse
gaasihooba all.

1] FI - TEKNISET TIEDOT
2] Syéttdjannite ja -taajuus MAX
3] Syottojannite ja -taajuus NOMINAL
4] Nopeus ilman kuormaa
5] Terén nopeus
6] Leikkquituus
7] Leikkuukapasiteetti
8] Paino ilman akkuyksikkéa
9] Leikkuuvalineen koodi
10] Akustisen paineen taso
EN 60745-1:n mukaisesti)
11] Mittauksen epavarmuus
12] Mitattu &&nitehotaso
EN 60745-1:n mukaisesti)
13] Taattu dénitehotaso
2000/14/EC:n mukaisesti)
14] Tarinataso (EN 60745-1:n mukaisesti)
15] Tilattavat lisvarusteet
16] Akkuyksikkod
17] Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: tarinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelméa ja sita voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenaan. Tarinén
kokonaisarvoa voidaan kéyttda myds kun
tehdéén altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama

tarina tyévalineen todellisen kéytén
aikana saattaa poiketa ilmoitetusta
kokonaisarvosta kéyttétavasta
riippuen. Tdman vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kayttajaa suojaavia
turvatoimenpiteita: kayttaa kasineita
kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttdaikaa ja lyhentaa aikoja jolloin
kaasuttimen vipua pidetéan painettuna.

[1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

[2] Tension et fréquence d’alimentation MAX

3] Tension et fréquence d’alimentation*
NOMINAL

4] Vitesse a vide

5] Vitesse de lalame

6] Longueur de coupe

7] Capacité de coupe

8] Poids sans groupe batterie

9] Code organe de coupe

10] Niveau de R‘ression acoustique (selon
la norme EN 60745-1)

11} Incertitude de la mesure

12] Niveau de puissance acoustique
mesuré (selon la norme EN 60745-1)

[13] Niveau de puissance acousti?ue

aranti (selon la norme 2000/14/EC)

[14] Niveau de vibrations (selon la norme
EN 60745-1)

12 Accessoires sur demande

17

Groupe batterie
Chargeur de batterie

a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée

des vibrations a été mesurée selon une

méthode d’essai normalisée et peut

étre utilisée pour comparer un outillage

avec un autre. La valeur totale des

vibrations peut étre utilisée aussi pour une

évaluation préalable a I'exposition.

b) AVERTISSEMENT: Lémission des

vibrations a usage effectif de I'outillage

peut étre différent de la valeur totale

déclarée selon les modes d'utilisation

de l'outillage. Par conséquent, il est

nécessaire, pendant le travail, d’adopter

les mesures de sécurité suivantes en

vue de proté%er I'opérateur: porter des
ants durant l'utilisation, limiter les temps
‘utilisation de la machine et écourter

les temps pendant lesquels le levier de

commande de I'accélérateur est enfoncé.

Napon i frekvencija napajanja MAX
3] Naponifrekvencija napajanja
4] Brzina bez opterecenja
5] Brzina Ostrice
6] Duljina rezanja
7] Kapacitet rezanja
8] Tezina bez baterije
9] Sifranoza
10] Razina zvuénog tlaka

(na osnovu standarda EN 60745-1)
11} Mijerna nesigurnost
12] Izmjerenarazina zvuéne snage

%na osnovu standarda EN 60745-1)
[13] Zajam¢ena razina zvu¢ne snage

gw osnhovu standarda 2000/14/EC)
[14] Razina vibracija (na osnovu
standarda EN 60745-1)
Dodatni pribor na upit
16] Baterija
17] Razina zvuénog tlaka

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
1 moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drZanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.

F]] HR - TEHNICKI PODACI
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1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Tapfesziltség és -frekvencia MAX
3 Téé)feszﬂllség és -frekvencia
NOMINAL

4] Sebesség terhelés nélkil

5] Kés sebessége

6] Vagashosszusag

7 Végéstel{(esnmény

8] Tomeg akkumulator egység nélkiil

9] Vagdegység kédszama

10] Hangnyomasszint (EN 60745-1
szabvany alapjan)

11} Mérési bizonytalansag

12] Mért zajteljesitmény szint
EN 60745-1 szabvany alapjan)

[13] Garantalt z'éjteljesilmény szint
(2000/14/EC szabvany alapjan)

[14] Vibracioszint EN 60745-1 szabvany
alapja'n?

15] Rendelheté tartozékok

}9 Akkumulator egység

Akkumulator-tdltd
a) MEGJEGYZES: arezgés névleges
Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel
mértik, ezért alkalmazhaté mas
szerszamokkal vald 6sszehasonlitasra.
Arezgés néylkeg?es Osszértéke a kitettség
€l

elézetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valés hasznélata sordn keletkezé
rezgés eltérhet a névleges 6sszértéktol
a szerszadm hasznalati médjanak
fliggvényében. Ezért a munka alatt
alkalmazni kell a kezelé védelmét
szoIPéIé biztonsagi intézkedéseket:
viseljen munkakesztylit a hasznalat
sordn, korlatozza a gép hasznalati idejét
és lehetéleg révid ideig tartsa nyomva
agazkart.

LT - TECHNINIAI DUOMENYS
Maitinimo jtampa ir daznis MAX
Maitinimo tampa ir daznis NOMINAL
Greitis tuScigja eiga
Pjovimo disko greitis
Pjavio ilgis
Pjovimo plotis
Svoris be baterijos
Pjovimo jtaiso kodas
10] Garso slégio I);gis
(pagal ,EN 60745-1%)
11] Matavimo paklaida
12 Iématuotasgarso galios lygis
agal ,EN 60745-1)
[13] arantuo'amas;;Earso galios lygis
g)agal ,2000/14/EC*
14] Vibracijy lygis (pagal ,EN 60745-1%)
12 Priedai, kuriuos galima uzsisakyti
17

Baterijos blokas

Baterijos jkroviklis
a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrankj
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

b) ISPEJIMAS: vibracijy skleidimo

lygis eksploatuojant jrenginj gali skirtis
nuo bendro deklaruojamo vibacijy

lygio, priklausomai nuo bidy, kaip bus
naudojamas jrankis. Dél §ios priezasties
darbo metu yra bitina imtis saugos
priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu maveti
pirstines, riboti jrenginio darbo trukme ir
trumpinti laikg, kurio metu bina paspausta
akceleratoriaus valdymo svirtis.

WO WN —

[1]] LV - TEHNISKIE DATI

2 ’l;a‘/le/x\r)o(éanas spriegums un frekvence

[3] Barosanas spriegums un frekvence
MINAL

4] Brivgaitas atrums

5] Asmens atrums

6] PlauSanas garums

7] Zagejuma dzilums

8] Svars bez bateriju paketes

9] Griezéjierices kods

10] Skanas spiediena limenis
(Saskana ar EN 60745-1 prasibam)

11] Mérijumu kltda

12] Izmeritais skanas intensitates limenis
&Saskagé ar EN 60745-1 prasibam)

[13] Garantetais skanas intensitates
limenis (Saskana ar 2000/14/EC

rasTbémR

[14] ibréc_jju Tmenis (Saskana ar
EN 60745-1 prasibam)

15] Piederumi pec pieprasijuma

16] Bateriju pakete

17] Akumulatoru ladétajs

a) PIEZIME: kopéja noradita vibraciju
intensitates vértiba tika izmérita,
izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot ieri¢u savstarpéjai
salidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vertibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices
faktiskas izmantoSanas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vertibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas [1dzek|us: izmanto$anas
laika valkajiet cimdus, ierobeZojiet
masinas izmanto$anas laiku un saisiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavokt.

1] MK - TEXHU4YKM NOAATOLIN

2] Bontama v Bug Ha Hanojyatbe MAX

3] BonTama v BUA Ha HanojyBae
OMINAL

4] Bp3aunHa 6e3 onTepeTyBarbe

5] BpauHa Ha ceunnoTo

6] JomKnHa Ha ceyetbe

7] Kanauutet Ha cevereTo

8] TemwuHa 6e3 6aTepumn

9] Hog Ha ypenoT 3a ceverbe

10] HuBo Ha BWCTMHBH NPUTUCOK
cnopeg EN 60745-1)

11} TCTanyBare o4 Meperata

12] MamepeHo HMBO Ha aKyCTMYHa
MOKHOCT (cnopep EN 60745-1)

[13] MapaHTMpaHo HMBO Ha aKyCTUYHa

MOKHOCT (cnopes, 2000/14/EC&

HuBo Ha Bubpavum (cnopeg EN 60745-1)
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15] [opaToum ocTanHu Ha baparbe
16] batepuu

17] NMonHau 3a 6aTepuja

a) BABEJIELLKA: BKynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BUGpaLM1TE e U3MepeHa
€O Npo6eH MeTog, 3a HopManuauparbe

1 MOXE fja ce KOPUCTH 3a cnopeabeHa
BPEAHOCT Ha eAEH ypep o Apyr.
BKynHaTa BpeAHOCT Ha BUOpaLum1Te
MOMeE fia Ce KOPUCTH W 3a NpeMMUHapHa
NPOLEHKa Ha U3/I0KeHOoCTa.

b) BHUMAHME: emuncujata Ha
BMbpauunTe Npu eGeKTnBHa ynoTpeba
Tpeba fia ce pasnuKyBa oA BKynHata
nocoyeHa BPeAHOCT Cropes Ha4nHOT Ha
ynotpe6a Ha ypeaoT. 3aToa e HeONXOAHO
BO TEKOT Ha paboTara Aa ce Hanpasat
noBeke 6e30e/JHOCHN Mepetba 3a fja ce
3alWTMTW ONEepaTopoT: HOCeTe YeB/In BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaH1yeTe ro
BPEMeTo Ha ynoTpe6a Ha MalmHaTa u
cKpaTeTe ro BpemeTo Kora Tpe6a fa ce
NPUTUCHE paykaTa 3a ynpasyBarbe CO
3a6p3yBayor.

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Spanning en frequentie voeding MAX
3] Spanning en frequentie voeding
OMINA
4] Snelheid onbelast
5] Bladsnelheid
6] Snijlengte
7] Snijcapaciteit
8] Gewicht zonder batterij-eenheid
9] Code snij-inrichting
10] Niveaugeluidsdruk (op basis van
EN 60745-1)

11} Meetonzekerheid

12] Gemeten akoestisch vermogen

g)p basis van EN 60745-1)

[13] Gewaarborgd akoestisch vermogen
(op basis van 2000/14/EC,

Niveau trillingen (op basis van EN 60745-1)
Optionele accessoires

16] Batterij-eenheid

17] Batterijlader

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie

van trillingen bij het effectief gebruik

van het werktuig kan verschillen van

de totale verklaarde waarden, al

naar gelang de manieren waarop het
werktuig gebruikt wordt. Daarom is het
noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om
de bediener te beschermen: handschoenen
te gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik
van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo
kort mogelijk ingedrukt te houden.

14
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1] NO - TEKNISKE DATA

2] Matespenning og -frekvens MAX

3] Matespenning og -frekvens NOMINAL

4] Hastighet uten belastning

5| Bladhastighet

6] Kuttelengde

7] Kuttekapasitet

8] Vekt uten batterienhet

9] Artikkelnummer for klippeinnretning
Lydtrykkniva (iht. EN 60745-1)

aleusikkerhet

Malt lydeffektniva (iht. EN 60745-1)

Garantert lydeffektniva

(iht. 2000/14/EC)

Vibrasjonsniva (iht. EN 60745-1)

Tilleggsutstyr pa foresparsel

Batterienhet

Batterilader

14
15
16
17

a) MERK: oppgitt totalverdi for
vibrasjonene har blitt malt ved a bruke
en normal prevemetode og kan brukes
for @ sammenligne et redskap med et
annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner
ved effektiv bruk av redskapet kan
avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
at dskapet brukes pa. Derf
det nadvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operataren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte
ned pa tiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




1] PL - DANE TECHNICZNE
Napiecie i czestotliwos¢ zasilania MAX
Nami ie i czgstotliwos¢ zasilania NOMINAL
Predko$¢ bez obcigzenia
Predkos¢ tarczy tnacej
Dtugos¢ ciecia
Zakres mozliwosci ciecia
Ciezar bez zespotu akumulatora
Kod agregatu tngcego
10] Poziom ci$nienia a ustycznego
zgodnie z EN 60745-1)
11} tad pomiaru
Poziom mocK‘akustgcznej zmierzony
zgodnie z EN 6074
[13] Gwarantowany poziom moc!
akustycznej (zgodnie z 2000/14/EC)
14] Poziom wibracji (zgodnie z EN 60745-1)
15] Akcesoria dostepne na zamowienie
16| Zespot akumulatora
17] tadowarka akumulatora

QOO WN

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metoda badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania
poréwnania migdzy dwoma urzgdzeniami.
Catkowita warto$¢ drgan moze by¢
réwniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w prakd\/cznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia
moze sig rézni¢ od deklarowanej wartosci
{qcznej w zalezno$ci od sposobu

Ytkowama urzgdzenia. Dlatego, w

u zapewnienia bezpieczenstwa

uzytkowmka konieczne jest podczas
pracy z urzgdzeniem podjecie
nastepujgcych Srodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania
z urzgdzenia, ograniczenie czasu
uzytkowania urzgdzenia i skrocenie
czasu trzymania wcisnietej dzwigni
przepustnicy.

[ ﬂ PT - DADOS TECNICOS
2 Tensao e frequéncia de alimentagao

[3] Tensao e frequéncia de alimentagao
NOMINAL
4] Velocidade sem carga
5] Velocidade dalamina
6] Comprimento de corte
7] Capacidade de corte
8] Peso sem grupo bateria
9] Cddigo dispositivo de corte
10] Nivel de pressao acustica
(com base na EN 60745-1)
11] Incerteza de medi¢ao
12] Nivel de poténcia acustica medido
(com base na EN 6074
[13] N|vel de poténcia acusnca garantido
(com base na 2000/14/EC)
14] Nivel de vibragbes
15 Acessorlos apedido
com base na EN 60745-1)
rupo bateria
17 Carregador de bateria

a) NOTA: o valor total declarado das
vibragoes foi mensurado de acordo com
um método normalizado de ensaio e
Pode ser utilizado para comparar uma
rramenta com a outra. O valor total das
vibragbes também pode ser utilizado para
uma avaliag@o preliminar da exposigéao.
b) ADVERTENCIA: a emissao de vibragoes
no uso efetivo da ferramenta pode ser
diversa do valor total declarado de acordo
com os modos com os quais a ferramenta
é utilizada. Portanto, durante o trabalho, é
necessario adotar as seguintes medidas
de seguranca para proteger o operador:
usar luvas durante o uso, limitar o tempo de
utilizagdo da maquina e encurtar o tempo
durante o qual a alavanca de comando é
mantida pressionada.

[ ]] RO - DATE TEHNICE
2 Tensmnea si frecventa de alimentare

[3] Tensmnea si frecventa de alimentare
NOMINAL

4] Viteaza fara sarcind

5] Viteza lama

6] Lungime de taiere

7] Capacitate de taiere

8] Greutate faré grupul acumulator

9] Codul dispozitivului de taiere

10] Nivel de presiune acustica
(in conformitate cu EN 60745-1)

} Nem?uranta in masurare
Nivel de putere acustica masurat
(in conformitate cu EN 60745-1)

[13] Nivel de putere acustica garantat
(in conformitate cu 2000/14/EC)

[14] Nivel de vibratii (in conformitate
cu EN 60745-1)

15] Accesorii la cerere

16] Grupul acumulator

17] Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de 0 metoda de proba normalizata
si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totald
a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminaré a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferitd fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmatoarele masuri de siguranta
menite sa protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a masinii si scurtarea
duratei in care se tine apasatd maneta de
comanda a acceleratorului.

[1] RU - TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKKU

[2] HanpsmeHue v yacTota nutaHus MAX

[3] HanpsmeHue nyacTota nutaHns NOMINAL

[4] CKopocTb 6e3 Harpysku

[5] CkopocTb pexyLyero nonoTHa

[6] AnuHa pesku

[7] MowHocTb pesku

[8] Bec 6e3 akkymynsaTopa

[9] Kop pexyuero npucnocobneHus

[10] YpoBeHb 3BYKOBOro AaBneHus
(cornacHo EN 60745-1)

[11] MorpewHocTb U3meperna

[12] M3mepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOWN
mowHocTy (cornacHo EN 60745-1)

[13] FapaHTVpyeMbiit ypoBEHb 3BYKOBOWM
MOLHOCTH (cornacHo 2000/14/EC)

[14] YpoBeHb BuGpaLmu (cornacHo EN 60745-1)

[15] Mp1HaANEKHOCTH — HAaBECHbIE OPYANA
no 3aKasy

[16] AkrymynaTop

[17] 3apagHoe ycTpoiicTBO

a) NPUMEYAHME: 061wmii 3afBNEHHbIN
YPOBEHb BUBPALMM BbIN U3MEPEH C
1CNob30BaHeM HOPMaIM30BaHHOrO MeToAa
MCNbITaHWIA, ¥ €r0 MOXHO MCNONL30BaTh ANA
CPaBHEHMA PA3/INYHbBIX UHCTPYMEHTOB MEAY
co60oi. ObLLKit ypoBeHb BUGPALIMM MOKHO
TaKe UCNoNb30BaTh ANA NpeABapUTeNbHON
OLIEHKM MO/|BEPHEHHOCTI BO3/JEMCTBUIO
BUBpaLMK.

b) NPEAYNPEX/IEHWE: yposeHb BMGpaumu
BO BpeMA (PaKTMYECKOI aKCNayaTaLum
MHCTPYMEHTA MOMET OTANYaThCA OT

06Lero 3asABNEHHOr0 3HA4YEHUA 1

3aBMCMT OT PEMWUMOB KCNIyaTaLum
MHCTpyMeHTa. MoaTomy Bo Bpems pa6oThl
HEo6X0A1MO NPUHMMATB CeayioLe Mepbl
6e30MacHOCTM AN1A 3alMThl ONepaTopa:
paboTaTh B nepyaTKax, orpaHM4nBaTh Bpema
MCMO/Ib30BaHNUA MALLMHbI M COKPATUTb
BPEMS, B TeYEHMe KOTOPOro pbidar
ynpaBieHnA ApOCcCeNeM 0CTaeTCA HamaTbiM.

Napajacie napétie a frekvencia MAX
3] Napajacie napatie a frekvencia
4] Rychlost bez nakladu
5] Rychlost ostria
6] Dlzkarezu
7] Sirka zaberu
8] Vaha akumulatorovej jednotky
9] Kod kosiaceho zariadenia
10] Uroven akustického tlaku
(na zaklade EN 60745-1)
11} Nepresnost merania
12] Urovefi nameraného akustického
\L/}/konu na zaklade EN 60745-1)
[13] Uroven zaru¢eného akustického
\L/}/konu na zaklade 2000/14/EC)
[14] Uroven vnbracn (na zaklade

F]] SK - TECHNICKE PARAMETRE

15 Prldavne zarladenla na poziadanie
16] Akumulatorova jednotka

17] Nabijacka akumulatora

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova
hodnota vibracii bola namerana s pouzitim
normalizovanej skusobnej metod
aje mozneg}u pouzit nagorovnanle
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii moze byt pouZité aj pri pripravnom
vyhodnocovani vystavenia vibraciam.

E(VAROVANIE emisie vibrécii pri
skuto¢nom pouziti nastroHa moze byt
odli$na od vyhlasenej celkovej hodnoty,
zévislosti na rezimoch, pri ktorych sa any
nastroj pouziva, PretOJe potrebné pocas
préce prijat nizSie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré maj za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
E ouzitia stroja a skratte doby, pogas

torych je zatlatend ovladacia paka plynu.

[ ]] SL - TEHNICNI PODATKI

2] Napetost in frekvenca elektricnega
napajanja MAX

[3] Napetostin frekvenca elektricnega

napajanja NO L

4] Hitrost brez obremenitve

5] Hitrost rezila

6] Dolzina rezanja

7] Zmogljivost rezanja

8] Teza brez enote baterije

9] Sifra rezalne naprave

10] Raven zvo¢nega tlaka (glede na

EN 60745-1)
11} Merilna negotovost
12] Izmerjena raven zvo€ne moci
lede na EN 60745-1)
[13] Zajam¢ena raven zvocne moci
’\?Iede na 2000/14/EC)

14] Nivo vibracij (glede na EN 60745-1)

15] Dodatni prikljucki na zahtevo

16] Enota baterije

17] Polnilnik baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna
vrednost vibracij je bila izmerjena v skladu
z normlrano metodo preizkusanja;

0goce jo je uporabiti za primerjavo med
raz iCnimi orod{) Skupna vrednost vibracij
se lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orod a se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne
vrednosti, kar je odvisno od nacina
uporabe orodja Zato je treba med delom
udejanjati naslednje varnostne ukrepe
za za$Cito upravljavca: med delom nosite
rokavice, omejite ¢as uporabe stroja
in skra]sajte intervale, med katerimi
pritiskate na komandni vzvod
pospesevalnika.




1
fz Napon i frekvencija napajanja MAX
3] Napon i frekvencija napajanja
NOMINAL
4] Brzina bez optereéenja
5] Brzina seciva
6] DuZinarezanja
7] Sirina seciva
8] Tezina bez baterije
9] Sifrarezne glave
10] Nivo zvuénog pritiska
(na osnovu standarda EN 60745-1)
11} Merna nesigurnost
12] Izmereni nivo zvuéne snage
na osnovu standarda EN 60745-1)
[13] Garantovani nivo zvuéne snage
(na osnovu standarda 2000/14/EC
[14] Nivo vibracija (na osnovu standarda
EN 60745- {

15

]] SR - TEHNICKI PODACI

Dodatna oprema na zahtev
16] Akumulatorska baterija
17] Punja¢ baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja

i moze se koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze
se koristiti i prilikom uvodne procene
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom efektivne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrednosti u zavisnosti od na¢ina na koji se
alatka koristi. Stoga je potrebno, za vreme
rada, primeniti slede¢e sigurnosne mere

u cilju zastite radnika: nositi rukavice za
vreme upotrebe, smanjiti vreme kori$¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER
Spanning och frekvens MAX
Spanning och frekvens NOMINAL
Hastighet utan belastning
Bladhastighet
Skérlang
Skérkapacitet
Vikt utan batterigrupp
Skérenhetens kod

4 Ljudtrycksniva (enligt EN 60745-1)

= OO WN

o

11] Tvivel med matt
12] Uppmatt ljudeffektniva
enligt EN'60745-1
[13] Garanterad ljudeffektniva
(enligt 2000/14/EC)
14] Vibrationsniva (enligt EN 60745-1)
15] Fillvalstillbehér
16
17

Batterigrupp
Batteriladdare
a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet
med en standardiserad testmetod och
kan anvandas fér en jamforelse mellan
olika verktyg. Det totala vibrationsvardet
kan anvandas aven vid en preliminar
exponeringsbedémning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
noédvandigt, under arbetet, att tillampa

de féljande sakerhetsatgarderna som
avses for att skydda féraren: bar handskar
under anvéndningen, begréansa
anvéandningstiden och tiderna som
gasreglagets spak halls nedtryckt.

1] TR - TEKNIK VERILER
2] Besleme gerilimi ve frekansi MAX
3] Besleme gerilimi ve frekanst NOMINAL
4] Yiksuz hiz
5] Bicak hizi
6] Kesme uzunludu
7] Kesme kapasitesi
8| Batarya grubu olmadan agirlik
9] Kesim duzeni kodu
10] Ses basing seviyesi
EN 60745-1e dayall)
11} IcU belirsizligi
12] Oletilen ses guct seviyesi
gE 60745-1'e dayall)
[13] Garanti edilen ses glcii seviyesi
2000/14/EC’e dayali)
[14] itregim seviyesi
EN 60745-1’e dayali)
15] Talep Uzerine aksesuarlar
16] Batarya grubu
17] Batarya sarjori

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test yéntemine
uygun sekilde él¢timustur ve bir takim
ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degeri ayni zamanda maruz kalma
durumuna dair 6n degerlendirme
yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yaKﬂan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? | olarak beyan edilen toplam
degerden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatori korumaya
yonelik a§a2|daki guvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.
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VAROITUS!: LUE KAYTTOOHJE HUOLELLISESTI ENNEN
LAITTEEN KAYTTOA. Sailytd myéhempéa tarvetta varten.

1. YLEISTA

1.1 KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN
Ne kéayttdoppaan kappaleet, jotka
siséltavat erityisen tarkeaa turvallisuutta
tai toimintaa koskevaa tietoa, on merkitty
toisin, seuraavassa osoitetulla tavalla:

HUOMAUTUS tai TARKEAA tarkentaa
tai antaa lisétietoa jo aiemmin selitettyihin
tietoihin. Niiden tarkoituksena on estéé laitteen
vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa
henkilévahinkoja tai kolmansille tahoille
syntyvid vaaroja ja/tai vahinkoja.

Ruudulla korostetut kappaleet joiden reunoissa
. on harmaita pisteité osoittavat valinnaiset
. ominaisuudet, joita ei ole kaikissa tdssa

- kayttdohjeessa mainituissa malleissa. Tarkista
- jos ominaisuus esiintyy hankkimassasi mallissa.

"Etuosa", "takaosa",
ovat kayttajan tydasennosta katsottuna.

1.2 VITTEET

1.2.1 Kuvat

Kayttéohjeissa annetut kuvat

on numeroitu 1, 2, 3, jne.

Kuvissa annetut osat on merkitty

kirjaimilla A, B, C jne.

Viite kuvassa 2 annettuun osaan C osoitetaan:
"Ks. kuva 2.C" tai yksinkertaisesti "(kuva 2.C)".
Kuvat ovat suuntaa-antavia. Asennetut

osat voivat poiketa kuvissa annetuista.

1.2.2 Otsikot

Kéayttéopas on jaettu lukuihin ja kappaleisiin.
Otsikko "2.1 Koulutus" on kappaleen "2.
Turvallisuusmaéraykset" alaotsikko. Viittaukset
lukuihin tai kappaleisiin osoitetaan sanoilla
luku tai kappale seka vastaavalla numerolla.
Esimerkiksi: "luku 2" tai "kappale 2.1".

oikea" ja "vasen" viittaukset



2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

2.1 KOULUTUS

TAMA LAITESAATTAA AIHEUTTAA

VAKAVIA VAURIOITA JA TAPATURMIA.
Lue huolellisesti ohjeet koskien laitteen oikeaa
kédyttéd, huoltoa, kdynnistysta ja pysédyttdmista.

Tutustu vipuihin ja laitteen
oikeaan kéyttéon. Opi
pysdyttamaan laite nopeasti.

« Ala anna lasten tai kokemattomien
henkildiden kayttéa laitetta. Paikalliset
lait voivat maarittaa kaytolle ikarajan.
Laitetta ei koskaan saa kéyttaa jos
kayttaja on vasynyt tai huonovointinen
tai on nauttinut 1&8keaineita, huumeita,
alkoholia tai muita kayttéjan reflekseihin
ja huomiokykyyn vaikuttavia aineita.
Muista, ettd kayttaja on vastuussa
tapaturmista tai vahingoista, jotka han
aiheuttaa muille ihmisille tai heidén
omaisuuksilleen. Kayttajan vastuulla on
arvioida maaston mahdolliset vaarat ja
ryhtya tarvittaviin varotoimenpiteisiin
omansa ja muiden turvallisuuden
takaamiseksi, erityisesti kun
tybéskennelldan kaltevilla, epéatasaisilla,
liukkailla tai epévakailla pinnoilla.

Jos laitetta halutaan lainata

varmista, ettd kayttaja tutustuu tadssa
késikirjassa oleviin kayttdohjeisiin.

2.2 ESITOIMENPITEET

Henkilénsuojaimet

* Kéayté vartalonmy®étaisia suojavaatteita, joissa
on viiltosuoja, tarindnestohanskoja, kyparaa,
suojalaseja, pélynaamaria, kuulokkeita ja
vahvistettuja, liukumattomia jalkineita.

Al kayta huiveja, kauluspaitoja,
kaulanauhoja, rannerenkaita tai muita
vaatteita joissa on liehuvia osia tai

nauhoja tai solmioita tai joka tapauksessa
roikkuvia tai leveita esineita, jotka saattavat
sotkeentua laitteeseen tai tyépaikalla

oleviin esineisiin tai materiaaleihin.

¢ Sido pitkat hiukset kiinni.

Tyéalue / Laite

* Tarkasta koko tybalue perusteellisesti ja
poista kaikki sellaiset esineet, joka voivat
tarttua terdan, vahingoittaa sit ja aiheuttaa
vakavia fyysisié vahinkoja kayttajalle
(kaapelit, sahkojohdot, kdydet jne.).

* Huomioi aina ymparisto ja mahdolliset

vaarat, jotka jaavat helposti huomaamatta

laitteen aiheuttaman melun vuoksi.

Tulipalon valttamiseksi, ala jata

laitetta moottorin ollessa kuuma

lehtien tai kuivan ruohon sekaan.

2.3 KAYTON AIKANA

Tyobalue

o Ala kayta laitetta rajahdysalttiissa

ymparistdssé, syttyvien nesteiden,

kaasujen tai pélyn lahettyvilla.

Séahkotyodkalut aiheuttavat kipindita,

jotka saattavat sytyttaa pélyn tai hdyryt.

Ty6skentele ainoastaan paivanvalossa

tai kyllin riittdvéssé keinovalossa ja

hyvéan nakyvaisyyden vallitessa.

Pida henkilét, lapset ja elaimet loitolla

tydalueelta. Lapsia on valvottava

toisen aikuisen henkildn toimesta.

Varmista, ettd muut henkilét ovat ainakin

15 metrin paéssa laitteen toimintasateelta.

Véltéa mahdollisuuksien mukaan

maralld, liukkaalla, liian kaltevalla tai

jyrkalla maaperalla tydskentelemista.

Kéayttaja saattaa helposti menettaéa

tasapainon ty6skennellesséan.

Al4 altista laitetta vesisateelle tai marille

ymparistdille. Tydkalun sisddn meneva

vesi lisda séhkodiskun vaaraa.

Huomioi tarkalleen maaperéssa esiintyvat

epayhdenmukaisuudet (kuopat, ojat), kaltevat

paikat, piilevat vaarat ja mahdollisten esteiden

paikallaolo, jotka voivat rajoittaa nékyvyytta.

* Toimi erittéin varovaisesti kalliojyrkanteiden,
kuoppien tai penkereiden laheisyydessa.

* Varo liikennetta kun laitetta

kaytetaan tien laheisyydessa.

Ole varovainen tydskennellessasi

l1&hella jannitteisia sdhkdkaapeleita.

Toiminnot

* Tydskentelyn aikana laitteesta on
aina pidettava kiinni kaksin késin.

¢ Tartu sdhkétydkaluun ainoastaan kahvojen
eristetyista kohdista, koska teré saattaa osua
piilossa oleviin kaapeleihin. Leikkausteran
osuminen jannitteiseen kaapeliin saattaa
aiheuttaa jannitteen vélineen metalliosissa
ja aiheuttaa kayttajalle sahkdiskun.
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VAlt4 kehon osumista maadoitettuihin
pintoihin kuten putkiin, lAmpd&kennoihin,
sahkolevyihin, jaahdyttimiin. Sahkodiskun
vaara kasvaa, jos keho on maadoitettu.
Ota vakaa asento ja toimi varovaisesti.
VAalta tikkaiden ja epavakaiden

lavojen kayttamista;

Al& koskaan juokse vaan kavele.

Pida aina kédet ja jalat kaukana
leikkuuvélineesta sek& moottoria
kaynnistettiessé etta laitetta kaytettdessa.
Varoitus: teréat jatkavat likkumista
muutaman sekunnin ajan myds

moottorin sammuttamisen jélkeen.

Varo ettei teré térmaé lujaa ulkopuolisiin
esineisiin ja varo mahdollisia irtomateriaaleja,
jotka terien liikkuminen on aiheuttanut.

A Jos tydskentelyn aikana osia

menee rikki tai tapahtuu onnettomuus,
pysayta heti moottori ja mene pois laitteen
l&helté lisdvahinkojen vélttamiseksi.

Jos tapahtuu loukkaantuminen, ryhdy
tarvittaviin ensiaputoimenpiteisiin ja ota
yhteytta sairaanhoitohenkilékuntaan.
Poista huolellisesti mahdolliset jatteet,
jotka saattavat vahingoittaa henkil6ita

tai elaimid, jos niité ei huomaa.

A Pitk&aikainen altistuminen

térindille saattaa aiheuttaa vammoja tai
hermovaurioita (tunnetaan myds nimella
"Raynaudin ilmié" eli valkosormisuus)
erityisesti verenkierto-ongelmista kéarsiville
henkilgille. Oireet saattavat koskea késia,
ranteita ja sormia ja tyypillisiéa oireita ovat
tuntoaistin havidminen, puutuminen,
ihottuma, kipu, vérin haviadminen tai ihon
rakenteelliset muutokset. Nama vaikutukset
saattavat voimistua kylmalla ilmalla ja/tai
puristettaessa liikaa kahvoista. Oireiden
ilmaantuessa on lyhennettava laitteen
kayttdaikaa ja otettava yhteytté la&kariin.

Kayton rajoitukset

Laitetta eivat saa kayttéa henkilét, jotka
eivat pysty pitdméaan siita tiukasti kiinni
kaksin kasin ja/tai sailyttamaan tasapainoa
tyéskennellessaén seisaallaan.

Al& koskaan kayta laitetta jos suojukset
ovat vahingoittuneet, ne puuttuvat

tai niita ei ole asemoitu oikein.

Al& kéyté sédhkotydkalua, jos kytkin ei
kaynnista sité tai pysayta sita oikein.
Séhkétyokalu, jota ei voi kdynnistaa
kytkimesté on vaarallinen ja se on korjattava.

Ala kytke pois, deaktivoi, irrota

tai peukaloi paikalla olevia
turvajérjestelmié/mikrokytkimié.

Al4 altista laitetta liiallisille rasituksille,
alékéa kayta pienta laitetta laajoihin
tdihin. Sopivan laitteen kaytt6 vahentaa
riskeja ja parantaa tyén laatua.

2.4 HUOLTO, VARASTOINTI

Suorita sdanndllinen huolto ja oikea
varastointi laitteen turvallisuuden
ja suorituskyvyn sailyttamiseksi.

Huolto

* Al4 koskaan kayté laitetta, jos siind
on kuluneita tai vaurioituneita osia.
Kéayttéturvallisuuden kannalta on
tarkeaa, etta rikkoutuneet osat
vaihdetaan uusiin, eika niita korjata.

. ANéissé ohjeissa annetut melu- ja
tarinatason arvot vastaavat laitteen kaytéssa
syntyvid maksimiarvoja. Epavakaan
leikkuuelementin kaytto, liian nopea liike
ja huollon puute vaikuttavat merkittavasti
melu- ja tarindpéastdarvoihin. Nain ollen
on tarpeen soveltaa ennaltaehkéisevia
toimenpiteita, joiden tarkoituksena on
poistaa korkeasta melusta ja tarinasta
syntyvéat mahdolliset vahingot; suorita
laitteen huolto, kéyta kuulosuojaimia,
pida taukoja tydskentelyn aikana.

Varastointi

¢ Tulipalon vaaran vdhentamiseksi,
ala jata jadnndésmateriaaleja
siséltavia sailiita sisatiloihin.

2.5 AKKU/AKKULATURI

TARKEAA Seuraavat
turvallisuusmééaréykset tdydentévit
laitteen liitteend olevan akun ja
akkulaturin ohjekirjassa annettuja
turvallisuusvaatimuksia.

Akun lataamiseksi kdyté ainoastaan
valmistajan suosittelemia akkulatureja.
Epéasopivan akun lataaminen saattaa
aiheuttaa sahkdiskun, ylikuumenemisen
tai syévyttavan akkuhapon vuotamisen.
Kéyta ainoastaan tydvalineelle tarkoitettuja
akkuja. Muiden akkujen kaytt6 saattaa
aiheuttaa loukkaantumisia ja tulipalon.
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e Varmista, etta laite on sammutettu ennen
akun laittamista. Akun asentaminen
kaynnissa olevaan sahkdlaitteeseen
saattaa aiheuttaa tulipaloja.

Pidé& ké&yttdméatdén akku kaukana
paperiliittimistd, kolikoista, avaimista,
nastoista, ruuveista ja muista pienista
metalliesineista, jotka saattavat
aiheuttaa oikosulun liittimissa.
Akkuliittimissé tapahtuva oikosulku
saattaa aiheuttaa palon tai tulipaloja.

Alé kayté akkulaturia tiloissa, joissa on
syttyvié aineita tai pinnoilla, jotka syttyvét
helposti kuten paperi, kangas jne.
Latauksen aikana akkulaturi kuumenee
ja saattaisi aiheuttaa tulipalon.

Akkujen kuljetuksen aikana

huolehdi, etta liittimet eivat paase
keskendéan kosketuksiin alaka kaytéa
metallisailidita kuljetukseen.

2.6 YMPARISTONSUOJELU

Ymparisténsuojelun tulee olla keskeisella
sijalla laitetta kaytettdessa, rauhanomaisen
rinnakkaiselon ja ympaéristén eduksi.

* Valta aiheuttamasta hairiéta naapureille.
Kayta laitetta vain jarkevaan aikaan

(ala kayta sita aikaisin aamulla tai myéhaan
illalla, silla se voi hairité henkil6ita).
Noudata tarkasti paikallisia s44doksia,
koskien pakkausten, hajonneiden osien tai
minka tahansa ongelmajatteen havitysta.
Naita jatteita ei saa heittaa tavallisen
sekajatteen joukkoon, vaan ne on keréattéava
talteen erikseen ja vietéva niita varten
olevaan erilliseen jatteiden kerayspaikkaan,
jossa niiden kierratyksesta huolehditaan.
Noudata tarkasti paikallisia s44doksia,
koskien jatteiden havitysta.

Kun laite otetaan pois kaytostéa ala hylkaa
sité luontoon vaan vie se kaatopaikalle
paikallisia sdaddksia noudattaen.

Ala havita sahkolaitteita
kotitalousjatteiden seassa.
Euroopan parlamentin ja neuvoston
BN direktiivi 2012/19/EY sahko- ja
elektroniikkaromusta ja sen
toteuttaminen kansallisten saadosten
mukaisesti maaraa sahkolaitteiden
erillisen kerayksen niin, etta ne voidaan
kayttaé uudelleen ymparistdystavallisesti.
Jos sahkaisia laitteita havitetaan kaatopaikalle
tai maaperaén, vahingolliset aineet saattavat
joutua pohjaveteen ja ravintoketjuun
vahingoittaen siten terveytté ja hyvinvointia.

Liséatietoja thman laitteen havittamisesta
saa kotitalousjatteiden havityksestéa
vastaavalta elimelta tai jalleenmyyjélta.

Kéyttéian lopussa, havita akut
kiinnittamalla riittavasti huomioita
ymparistédmme. Akku siséltaé
seka sinulle ettd ymparistolle
vaarallista materiaalia. Se on
irrotettava ja havitettava erillisessa
paikassa, joka hyvaksyy litiumioniakkuja.

Li-ion

oY Kéaytettyjen tuotteiden ja
pakkausmateriaalien erillinen kerays
%é sallii materiaalien kierratyksen
ja uusiokayton. Kierratettyjen
materiaalien uudelleenkayttd auttaa
ennaltaehkdisemaan ympariston saastumista
ja vdhentéa raaka-aineiden kaytt6a.

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

31 LAITTEEN KUVAUS JA
KAYTTOTARKOITUS

Tama laite on puutarhanhoitovéline ja
tarkemmin sanottuna kasin kannateltava
akkukayttéinen pensasleikkuri.

Laite koostuu ensisijaisesti moottorista,
joka kdynnistaa leikkuuvalineen.

Kayttaja voi kayttaa ensisijaisia
ohjauksia pysyttelemalla aina
turvaetaisyydella leikkuuvalineesta.

3.1.1 Kayttotarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja valmistettu:

¢ pienikokoisista oksista (lapimitta korkeintaan
15 mm) koostuvien puskien ja pensaiden
leikkaamiseen ja viimeistelyyn

¢ yhden ainoan kayttajan kaytettavaksi.

3.1.2 Vaara kaytté

Kayttdé mihin tahansa muuhun tarkoitukseen,
joka poikkeaa edelld mainituista, saattaa olla
vaarallista ja aiheuttaa vahinkoja henkiléille
ja/tai esineille. Sopimattomaksi kaytoksi
katsotaan (esimerkiksi, mutta ei ainoastaan):
* ruohonleikkuu yleensé ja

erityisesti reunojen lahella
* materiaalien silppuaminen

kompostointia varten
e puiden karsinta
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e leikkuuvalineen kaytt6 kayttajan
olkapéiden korkeuden ylapuolella

e leikkuuvalineen kéytté muiden kuin
kasviperaisten materiaalien leikkaamiseen

e leikkuuvalineiden kéyttd muihin kuin
taulukossa "Tekniset tiedot" lueteltuihin
kayttdihin. Vakavien loukkaantumisien
ja vammojen vaara.

* laitteen kayttd samanaikaisesti yndessé
useamman henkilén kanssa.

TARKEAA Laitteen virheellinen kdytté
saa takuun raukeamaan ja vapauttaa
valmistajan kaikesta vastuusta siirtiméllé
kéyttdjélle kaikki omista tai kolmansille
osapuolille koituvista vahingoista tai
loukkaantumisista siirtyvan vastuun.

3.1.3 Kayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kéytté6n
eli muille kuin ammattikayttajille. Taméa
laite on tarkoitettu harrastuskayttéon.

3.2 TURVAMERKINNAT

Laitteeseen on kiinnitetty erilaisia

merkkeja (kuva 2). Niiden tehtavana

on muistuttaa kayttajaa tarvittavista
toimenpiteist, jotta laitetta voitaisiin kayttaa
varovaisesti ja riittdvan turvallisesti.

Merkkien merkitys:

VAROITUS! VAARA! Tama
laite saattaa olla vaarallinen
kayttajalleen ja muille
kaytettdessa virheellisesti.

VAROITUS! Lue kayttbopas
ennen tdman laitteen kayttoa.

Kéayta paksuja ja liukumista
estavia tyokasineita.

Qeop

Kayta kuulonsuojaimia, suojalaseja.

Al4 altista vesisateelle
' (tai kosteudelle)

SINKOUTUVIEN OSIEN
VAARA! Varo leikkuuvalineesta
mahdollisesti sinkoutuvia
materiaaleja, jotka voivat
aiheuttaa vakavia vammoja
henkiléille tai esineille.

SINKOUTUVIEN OSIEN
VAARA! Pida kaikki henkil6t tai
kotieldimet ainakin 15 metrin
etaisyydella kayttédessasi laitetta!

Leikkautumisvaara! Pida
kadet ja jalat poissa terista.

Luokka Il
D Kaksoiseristys

TARKEAA Huonokuntoiset tai lukukelvottomat

tarrat on vaihdettava. Pyyda tilalle uudet tarrat
valtuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.

3.3 TUOTTEEN TUNNISTUSTARRA

Tunnistustarrassa annetaan
seuraavat tiedot (kuva 1):

CE-vaatimustenmukaisuusmerkki
Valmistajan nimi ja osoite
Aanitehon taso

Tuotekood

Laitetyyppi

Sarjanumero

Valmistusvuosi

Syéttéjannite ja -taajuus

NN

Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa
oleviin tarkoituksenmukaisiin paikkoihin,
joka on kiinnitetty takakanteen.

TARKEAA Kéyté tarrassa lukevia
tunnistavia tietoja joka kerta kun valtuutettuun
huoltokorjaamoon otetaan yhteytta.

TARKEAA Esimerkki
vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta
16ytyy kdyttéoppaan viimeisilta sivuilta.
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3.4 PAAOSAT

Laite on valmistettu seuraavista paaosista,
joita vastaa seuraavat toiminnot (kuva 1):

A. Moottori: antaa liikkeen leikkuuvalineelle.

B. Tera (leikkuuvaline): kasviston
leikkuuseen tarkoitettu elementti.

C. Etukahva: tekee laitteen
ohjaamisen mahdolliseksi ja siihen
on asetettu turvakatkaisin.

D. Takakahva: tekee laitteen ohjaamisen
mahdolliseksi ja siihen on asetettu
ensisijaiset ohjaukset.

E. Terén suoja (laitteen kuljettamista ja
likuttamista varten): suojaa tahattomilta
kosketuksilta leikkuuvalineeseen, jotka
voivat aiheuttaa vakavia vammoja.

F. Akku (saatavana olevat lisdvarusteet,
kappale 15.1): tuottaa séhkdvirtaa
laitteelle. Ominaisuudet ja kayttoa
koskevat maaraykset on ilmoitettu
sen omassa késikirjassa.

G. Akkulaturi (saatavana olevat lisévarusteet,
kappale 15.2): laite, jota kdytetdan akun
lataamiseen. Ominaisuudet ja kayttda
koskevat maaraykset on ilmoitettu sen
omassa kasikirjassa. Saatavissa on kaksi
akkulaturimallia: G1 (nopea akkulaturi);
G2 (vakiotyyppinen akkulaturi).

4. PAKKAUKSEN PURKAMINEN

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusmaéréykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisié ohjeita
estdédksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

A Pakkauksesta purkaminen on
suoritettava tasaisella ja kiinte&llé
tasolla, jossa on riittdvésti tilaa laitteen
ja pakkausten liikuttamiseen, kdyttdméllé
aina tarkoituksenmukaisia vélineita.

1. Avaa pakkaus huolella ja varo
osien havittamista.

2. Tutustu laatikossa olevaan dokumentaatioon,
néama ohjeet mukaan luettuina.

3. Ota laite pois laatikosta.

4. Havita laatikko ja pakkausmateriaalit
paikallisten m&araysten mukaisesti.

5. HALLINTALAITTEET

51 TURVAPAINIKE (VALINE PAALLE
LAITTAMISEKSI / POIS PAALTA
OTTAMISEKSI)

0
I

Tata painiketta painamalla aktivoidaan
laitteen séhkopiiri (kuva 3.A).

Yksi led palaa: laitteen
sahkopiiri on paalla (kuva 3.B).
Laite on kayttévalmis.
Molemmat ledit palavat:

laite on toiminnassa.

Kun ledit ovat sammuneet: s&hkopiiri
on kytketty kokonaan pois paalta.

TARKEAA Siirtojen aikana
&léd koskaan pidd sormea
painikkeen p&élld tahattoman
kdynnistyksen estdmiseksi.

"Varoitus"-kuvake (kuva 3.F)
syttyy, jos laitteeseen tulee

jokin hairi6 (katso vikojen
paikannustaulukkoa, kappale 14).

A\

5.2 TERAN OHJAUSVIPU
(LEIKKUUVALINE)

Sen avulla terd voidaan kaynnistaa
ja sen nopeutta saataa.

Leikkuuvélineen kaynnistys (kuva 1.B)
on mahdollista vain jos terén ohjausvipua
(kuva 3.C) ja turvakatkaisinta

(kuva 3.D) painetaan yhta aikaa.

Leikkuuvaline pyséhtyy automaattisesti
kun vipu tai turvakatkaisin vapautetaan.

5.3 TAKAKAHVAN VAPAUTUSVIPU

Vapautusvivun (kuva 3.E) avulla
takakahvaa (kuva 1.D) voidaan saataa 3 eri
suuntaan suhteessa leikkuuvélineeseen
mahdollistaen pensasaitojen tasoittamisen
paremmassa asennossa.

A Kahvan sé&été on suoritettava
turvapainike pois péaalta
(valo sammutettuna).
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6. LAITTEEN KAYTTO

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusméérdykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisid ohjeita
estdéksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

6.1 ESITOIMENPITEET

Ennen tydskentelyn aloittamista,
on suoritettava erilaisia tarkistuksia
ja toimenpiteita tyéturvallisuuden ja
tyéskentelytehon takaamiseksi.

Aseta laite vaaka-asentoon ja tukevasti maahan.
6.1.1 Akun tarkastus

Laite toimitetaan ilman akkua.

Hanki kayttétarkoituksen kannalta sopivin
akku ja lataa se kokonaan noudattamalla
akun ohjekirjassa annettuja ohjeita.
Téassa laitteessa kaytettavien
hyvéksyttyjen akkujen luettelo 16ytyy
taulukosta "Tekniset tiedot".

* Ennen jokaista kayttokertaa:
— tarkista akun lataus noudattaen akun
ohjekirjassa annettuja ohjeita.

6.1.2 Kahvan saato

A Suorita toimenpide turvapainike
pois pdéltad (valo sammutettuna).

1. Vedé takakahvan vapautusvipua
taaksepain (kuva 4.A)

aloita takakahvan kiertaminen (kuva 4.B)
vapauta vapautusvipu (kuva 4.A)
kadannéa kahvaa, kunnes se asettuu
haluamaasi asentoon.

pON

TARKEAA Varmista ennen laitteen kéyttod,
ettd vapautusvipu on kokonaan palautunut

lukitusasentoon ja etté takakahva on likkumaton.

A Tydéskentelyn aikana takakahvan
on oltava pystysuorassa riippumatta
leikkuuvélineen asennosta.

6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET

Suorita seuraavat turvallisuustarkastukset
ja tarkasta, etta tulokset vastaavat

taulukoissa annettuja.

A Suorita turvallisuustarkastukset

aina ennen kéyttoa.

6.2.1 Yleistarkastus

Kohde

Tulos

Kahvat (kuva 1.C,
kuva 1.D) ja suojat

Puhdistetut, kuivat,
kiinnitetty oikein ja
tiukasti kiinni laitteessa

Laitteessa ja terassa
olevat ruuvit

Kiristetty kunnolla
(ei l16ystyneet)

Jaahdytysilman kulkureitit

Ei tukossa

Teré (kuva 1.B)

Teroitettu, ei
vahingoittumisen tai
kulumisen merkkeja

Suojat

Ehjat, eivat
vahingoittuneet.

Akku (kuva 1.F)

Kotelossa ei vahinkoja,
ei nesteiden vuotoja

Laite Ei vahingoittumisen tai
kulumisen merkkeja
Séahkdjohdot Ehja eristys, kipindiden

syntymisen estamiseksi

Teran ohjausvipu
(kuva 3.C), turvakatkaisin
(kuva 3.D)

Niiden tulee liikkua
vapaasti, niita ei
saa pakottaa.

Testiajo

Ei poikkeavaa tarinaa.
Ei poikkeavaa aanta

6.2.2 Laitteen toimintatesti

Toimenpide

Tulos

1. Aseta akku sille
kuuluvaan koteloon
(kappale 7.2.3)

. paina turvapainiketta
(kuva 5.A)

Vihreé&n valon tulee syttya
(sa&hkopiiri paalla) eika
leikkuuvéline saa liikkkua

Kéynnisté laite
(kappale 6.3).

1. kéytéd samanaikaisesti
teran ohjausvipua
(kuva 5.B) ja
turvakatkaisinta
(kuva 5.C)

. vapauta teran
ohjausvipu (kuva 5.B)
tai turvakatkaisin
(kuva 5.C)

1. Tera ei saa liikkua

. Vipujen tulee palata
automaattisesti ja
nopeasti neutraaliin
asentoon ja terén
on pysahdyttava
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Toimenpide Tulos
1. Tera kytkettyna, 1. Terén on pysahdyttava
veda takakahvan
vapautusvipua
(kuva 4.A)

A Jos mikéa tahansa tuloksista poikkeaa
seuraavissa taulukoissa osoitetuista
arvoista, dla kdyta laitetta! Toimita

laite huoltokeskukseen laitekohtaisia
tarkastuksia ja korjaustoimenpiteité varten.

6.3 KAYNNISTYS

Irrota terén suoja (kuva 1.E) (jos kaytossa).
varmista ettei terd osu maahan

tai muihin esineisiin.

aseta akku oikein sille kuuluvaan
koteloon (kappale 7.2.3);

paina turvapainiketta (kuva 5.A);

kayta samanaikaisesti teran ohjausvipua
(kuva 5.B) ja turvakatkaisinta (kuva 5.C).

N =

ar

6.4 TYOSKENTELY

Laitteen kayttéa varten toimi

seuraavassa kuvatulla tavalla:

¢ pida laitteesta aina tukevasti kiinni kaksin
kasin olkapéiden korkeuden ylapuolella

A/:\'Ié irrota leikkausmateriaalia

tai pidé paikoillaan leikattavaa
materiaalia terén ollessa toiminnassa.
Varmista, etté turvapainike on

pois pééiltd (valo sammutettu) kun
leikattua materiaalia poistetaan.

HUOMAUTUS Tydskentelyn aikana
akku on suojattu sen tyhjentymiselta
kokonaan suojalaitteella, joka sammuttaa
laitteen ja estdéd sen toiminnan.

HUOMAUTUS Jos kdynnistettyd laitetta ei
kdytetd minuuttiin, se sammuu automaattisesti.

6.4.1 Tydskentelytekniikka

Suosittelemme leikkaamaan ensin pensaan
kaksi pystysivua ja sitten yldosan.

HUOMAUTUS Akun kesto (ja ndin
ollen leikattava kasvillisuus ennen
latausta) riijppuu eri tekijoista, jotka on
kuvattu kohdassa (kappale 7.2.1).

6.4.1.a Pystysuuntainen leikkaus
Leikkaus on suoritettava kaaressa
alhaalta yléspain, pitamalla teréa
mahdollisimman et&alla kehosta (kuva 6).

6.4.1.b Vaakasuuntainen leikkaus

Paras tulos saadaan pitamalla tera kevyesti
kallistettuna (5° - 10°) kohti leikkaussuuntaa,
kaarevalla liikkeell& ja jatkuvalla ja hitaalla
etenemiselld, erityisesti erittain tihean
pensasaidan ollessa kyseessa (kuva 7).

6.4.2 Kayttovinkkeja

Jos kayton aikana teréat jaavat kiinni

tai tarttuvat pensaan oksiin:

1. pysayta laite valittdmasti (kappale 6.5)

2. odota, etta leikkuuvéline pyséhtyy kokonaan
3. irrota akku (kappale 7.2.2)

4. Irrota kiinni jaanyt materiaali.

6.4.3 Terien voitelu tyéskentelyn aikana

Jos leikkuulaite kuumenee liikaa tydskentelyn
aikana, suosittelemme voitelemaan
terien sisapinnat (kappale 7.4).

A Tdmé toimenpide on suoritettava
laite pysédhdyksissé ja akku pois
paikoiltaan (kappale 7.2.2).

6.5 PYSAYTYS

Laitteen pysayttamiseksi:

* Vapauta terén ohjausvipu (kuva 5.B)
tai turvakatkaisin (kuva 5.C).

e |aita turvapainike pois paalta (valo
sammutettu) (kuva 5.A).

A Kun laite on pyséytetty kuluu useampi
sekunti ennen kuin leikkuuvéline pyséhtyy.

Pysayta aina laite:
— liikuttaessa tydskentelyalueiden valilla.

A Siirtojen aikana &la koskaan pida
sormea painikkeen pééllé tahattoman
kdynnistyksen estdmiseksi.

6.6 KAYTON JALKEEN

* Ota akku pois paikoiltaan ja
lataa se (kappale 7.2.2).

e Kun leikkuuvaline on pysahtynyt,
kiinnita teran suoja (kuva 1.E).
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e Anna moottorin jd&htya ennen laitteen
asettamista sailytystiloihin.

* Suorita puhdistus (kappale 7.3).

Tarkista, ettei paikalla ole I8ystyneita tai

vahingoittuneita osia. Tarpeen vaatiessa

vaihda vahingoittuneet osat ja kiristéa

mahdollisesti I6ystyneet ruuvit ja pultit tai

ota yhteys valtuutettuun huoltokeskukseen.

TARKEAA Ota akku aina pois
(kappale 7.2.2) ja asenna terdn suoja aina
kun laitetta ei kdytetd tai vartioida.

7. SAANNOLLINEN HUOLTO

71 YLEISTA

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusméérdykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen Kyseisid ohjeita
estdéksesi vakavia risKitilanteita tai vaaroja.

A Ennen huoltotoimenpiteiden alkamista:
* Pysdyté laite.

¢ Ota akku pois paikaltaan ja

lataa se (kappale 7.2.2).

leikkuuvéline paikoillaan, kiinnité
terdn suoja (paitsi tyéskennellessési
ko. terdn parissa)

* anna moottorin jddhtyd ennen laitteen
asettamista séilytystiloihin

kéyté sopivaa vaatetusta,
tyOkésineitd ja suojalaseja.

lue vastaavat kdyttdéohjeet.

— Toimenpiteiden suoritustiheydet ja
tyypit on annettu "Huoltotaulukossa"
(ks. luku 13). Taulukon tarkoituksena on
auttaa sailyttdmaan laite tehokkaana
ja turvallisena. Siina on esitelty
tarkeimmat toimenpiteet seka niiden
kaikkien suoritustiheydet. Suorita
vastaava toimenpide ensimmaiseksi
vastaantulevan mééaraajan yhteydessa.

— Ei-alkuperéisten varaosien ja
lisdvarusteiden kayttd voi vaikuttaa
negatiivisesti laitteen toimintaan ja
turvallisuuteen. Valmistaja ei vastaa
kyseisten tuotteiden aiheuttamista
vahingoista tai vammoista.

— Alkuperaiset varaosat toimitetaan
huoltokorjaamoiden ja valtuutettujen
jalleenmyyijien toimista.

TARKEAA Kaikki huolto- ja
sdétdétoimenpiteet, joita ei ole kuvattu tdssé
kéayttéohjeessa, on suoritettava jélleenmyyjan
tai ammattitaitoisen huoltokeskuksen toimesta.

7.2 AKKU

7.2.1 Akun kesto

Akun kesto (ja nain ollen tydstettava
kasvillisuusalue ennen latausta)
riippuu paaasiallisesti:
a. ymparistollisista tekijoista, jotka vaativat
suuremman madaran energiaa:
— erittain tiheiden tai kosteiden
pensasaitojen leikkuusta/muotoilusta
— puskien leikkuusta/muotoilusta
joiden oksat ovat liian suuria
b. kayttajan kayttaytymisesta,
jonka on valtettava:
— toistuvia laitteen kaynnistyksia ja
sammutuksia tydstdn aikana
— sopimatonta leikkuutekniikkaa
suoritettavaan tyéhén nadhden
(kappale 6.4.1)
— leikkuunopeutta, joka ei sovellu
leikattavan pensasaidan kuntoon.

Akun keston optimoimiseksi

on aina suositeltavaa:

e |leikata pensasaita kun se on kuiva

* asettaa pensaan kuntoon ndéhden
sopiva leikkuunopeus

o kayttaa suoritettavaan tyéhén
sopivaa tekniikkaa.

Jos laitetta halutaan kayttaa

standardin akun kayttéén ndhden

pidemmissa tydstojaksoissa, voit:

* hankkia toisen vakioakun vaihtaaksesi
tyhjan akun valittémésti vaarantamatta
néin kayton jatkuvuutta

* hankkia vakioakkuun ndhden
suuremman akun (kappale 15.1).

7.2.2 Akun irrotus ja lataus

1. Paina akkutilassa olevaa keltaista
lukituspainiketta (kuva 8.A) ja
ota akku pois (kuva 8.B).

2. aseta akku (kuva 9.A) akkulaturissa
olevaan paikkaan (kuva 9.B)

3. kytke akkulaturi (kuva 9.B) pistorasiaan,
jonka jannite vastaa tarrassa annettua.
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4. suorita aina taydellinen lataus,
noudattaen akun/akkulaturin
ohjekirjasessa annettuja ohjeita.

HUOMAUTUS Akku on varustettu
suojuksella, joka estédé latauksen jos
ymparistoldmpdtila ei ole Vélilld 0 - +45 °C.

HUOMAUTUS Akku voidaan ladata
milloin tahansa, myds osittain, ilman
vaaraa sen vaurioitumisesta.

7.2.3 Akun asentaminen
takaisin laitteeseen

Kun lataus on paattynyt:

1. Irrota akku (kuva 10.A) akkulaturista
(valttamalla sen pitamista latauksessa
kun lataus on paattynyt)

2. kytke akkulaturi irti (kuva 10.B) verkosta

3. aseta akku (kuva 11.A) paikoilleen
tyéntdmalla se pohjaan, kunnes se
napsahtaa paikoilleen ja takaa kosketuksen.

7.3 LAITTEEN JA MOOTTORIN
PUHDISTUS

Vahentééaksesi tulipalon riskia puhdista
laite ja erityisesti moottori lehdista,
oksista tai liiallisesta rasvasta.

¢ Puhdista laite aina kdytdn jalkeen
kayttamalla puhdasta ja neutraaliin
pesuaineeseen kostutettua puhdasta liinaa.
Poista kosteusjaamat kayttamalla
pehmeda ja kuivaa liinaa. Kosteus voi
saada aikaan sahkdiskujen vaaran.

Ala kayté aggressiivisia pesuaineita

tai liuottimia muoviosien tai

kahvojen puhdistamisessa.

Ala kayta vesisuihkuja ja valta
kastamasta moottoria ja séhkdosia.
Moottoria tai akkua vahingoittavan
ylikuumenemisen estdmiseksi, varmista
aina, etta jaahdytysilman imuritilat ovat
puhtaat eik4 niissé esiinny jddmia.

7.4 LEIKKUUVALINEEN
PUHDISTUS JA VOITELU

Jokaisen tydskentelykerran jalkeen,
suosittelemme puhdistamaan ja
voitelemaan terét, laitteen tehokkuuden
parantamiseksi ja keston pidentamiseksi.

/\ A3 koske leikkuuvilineeseen
ennen kuin akku on irrotettu ja
leikkuuvéline on kokonaan pyséhtynyt.

* Aseta laite vaaka-asentoon
ja tukevasti maahan.

* Puhdista tera kuivalla rievulla ja kéyta
harjaa pinttyneeseen likaan.

* Voitele terat levittdmalla niiden paalle
ohut kerros erikoiséljya, mieluummin
ei saastuttavaan, terén ylareunalle.

7.5 MUTTERIT JA KIINNITYSRUUVIT

* Varmista aina, etté ruuvit ja mutterit
ovat tiukasti kiinni, jotta laite olisi
aina turvallinen ja kayttévalmis.

* Tarkista sdannéllisesti, etta
kahvat on kiinnitetty tiukasti.

8. YLIMAARAINEN HUOLTO

8.1 LEIKKUUVALINEEN
YLIMAARAINEN HUOLTO

A Al koske leikkuuvélineeseen
ennen kuin akku on irrotettu ja
leikkuuviéline on kokonaan pyséhtynyt.

Jos laitetta kaytetdan ohjeita noudattaen,
terat eivat vaadi huoltoa tai teroitusta.

8.1.1 Tarkastus

A Tarkista sdénnébllisesti, etteivét terét
ole taipuneet tai kuluneet. Tarkista liséksi,
ettd ruuvit on kiinnitetty kunnolla.

Terien vélista etaisyytta ei ole tarpeen saataa,
koska etdisyys asetetaan tehtaalla.

8.1.2 Teroitus

Teroitus on tarpeen kun leikkauksen teho
heikkenee ja oksat sotkeutuvat usein laitteeseen.

A Turvallisuussyisté on hyvid, etté
teroituksen ja tasapainotuksen suorittaa
ammattitaitoinen huoltokeskus, jolla on
tarkoituksenmukainen pétevyys ja sopivat
varusteet toimenpiteiden suorittamista
varten ilman, etté terd vahingoittuu tai
tulee epédvakaaksi kdytén aikana.

A Kulunutta terédé ei saa koskaan
teroittaa, vaan se on aina vaihdettava.
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8.1.3 Vaihtaminen

A Teréé ei saa korjata vaan se on
vaihdettava heti kun ilmenee jélkid
rikkoontumisesta tai teroitusraja
ylittyy. Turvallisuussyistéd on hyva,
ettd se vaihdetaan ammattitaitoisessa
huoltokeskuksessa.

Téassa laitteessa tulee kayttaa teria,
joissa on koodi joka on osoitettu tekniset
tiedot siséltdvassa taulukossa.

Jatkuvan tuotekehityksen vuoksi "Tekniset
tiedot" taulukossa osoitetut terat saatetaan ajan
kuluessa vaihtaa toisiin, mutta leikkuuvalineet
pysyvét aina keskendan vaihtokelpoisina ja
kayttéturvallisuuden kannalta samanarvoisina.

9. VARASTOINTI

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusmééréykset varastoinnin aikana
on kuvattu kappaleessa 2.4. Noudata
tarkalleen kyseisié ohjeita estédéksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

9.1 LAITTEEN VARASTOINTI

Kun laite on varastoitava:

1. Ota akku pois paikoiltaan ja
lataa se (kappale 7.2.2).

2. leikkuuvaline pysahtyneena,
kiinnita teran suoja

3. anna moottorin jaahtya ennen laitteen
asettamista sailytystiloihin

4. Suorita puhdistus (kappale 7.3).

5. Tarkista, ettei paikalla ole I6ystyneita tai
vahingoittuneita osia. Tarpeen vaatiessa
vaihda vahingoittuneet osat ja kirista
mahdollisesti I6ystyneet ruuvit ja pultit tai
ota yhteys valtuutettuun huoltokeskukseen.

6. Varastoi laite:

— kuivaan ymparistéén

— sddolosuhteilta suojaan

— paikkaan, johon lapset eivat paase.

- varmista, ettd avaimet tai huollossa
kaytetyt tydkalut on poistettu.

9.2 AKUN VARASTOINTI

Akkua on séilytettava varjossa,
raikkaassa ja kuivassa tilassa.

HUOMAUTUS Jos akkua pidetédan pitkdan
pois kdytostd, lataa se kahden kuukauden
vélein sen kéyttdidn pidentdmiseksi.

10. LIIKUTTAMINEN JA KULJETUS

Aina laitetta liikuteltaessa tai kuljetettaessa:

— pysayta laite (kappale 6.5)

— ota akku pois paikoiltaan ja
lataa se (kappale 7.2.2).

— leikkuuvéline pyséhtyneena,
kiinnita teran suoja

— kaytéa paksuja tydhanskoja

— ota kiinni laitteen kahvoista ja
kohdista leikkuuvaline kulkusuuntaan
nédhden vastakkaiseen suuntaan.

Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla:
— kiinnita laite huolellisesti
koysilla tai kettingeilla.
— asemoi se siten, ettei siitéd aiheudu vaaraa.

11.HUOLTO JA KORJAUS

Kéayttdopas sisaltaa kaikki laitteen

kayttdon ja kayttajan suorittamaan oikeaan
perushuoltoon tarvittavat ohjeet. Kaikki sa&to-
ja huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu tdssa
ohjekirjassa tulee suorittaa jalleenmyyjan

tai jonkin muun huoltokeskuksen toimesta,
joka tuntee laitteen ja jolla on erityistydkalut
niin, etta ty® suoritetaan oikein ja sailytetaan
laitteen alkuperéinen turvallisuustaso.
Epésopivissa paikoissa tai epapatevien
henkildiden suorittamat toimenpiteet saavat
takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.

¢ Vain valtuutetut huoltokorjaamot suorittavat
korjaus- ja huoltotéitéa takuun puitteissa.
Valtuutetut huoltokorjaamot kayttavéat

vain alkuperaisia varaosia. Alkuperaiset
varaosat ja varusteet on kehitetty
tarkoituksenmukaisesti laitteille.
Ei-alkuperaisia varaosia ja varusteita ei
hyvéksyta. Ei-alkuperaisten varaosien

ja varusteiden kaytt6 vaarantaa laitteen
turvallisuutta ja vapauttaa valmistajan
kaikesta velvollisuudesta tai vastuusta.
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¢ On hyva jattaa laite kerran vuodessa
valtuutettuun huoltokeskukseen
turvalaitteiden huoltoa, apua
ja tarkastusta varten.

12. TAKUUSUOJA

Takuu kattaa kaikki materiaali- ja

valmistusviat. Kayttajan on noudatettava

huolellisesti kaikkia liitteena annetussa

dokumentaatiossa olevia ohjeita.

Takuu ei koske vahinkoja, jotka

syntyvat seuraavista seikoista:

e Liitteen&d annettuun dokumentaation
ei ole tutustuttu.

e Huolimattomuus.

o Kayttd ja asennus on suoritettu
vaarin tai niita ei ole sallittu.

* Eiole kaytetty alkuperaisia varaosia.

* Jos on kaytetty varaosia, joita valmistaja
ei ole toimittanut tai hyvéaksynyt.

Lisaksi tama takuu ei kata:

 kulutusmateriaalien (pyorat, terat, turvapultit,
siimat, jne) normaalia kulumista

e normaalia kulumista.

Hankkijaa suojaa omassa maassa voimassa
olevat lait. Omassa maassa voimassa olevia
oikeuksia ei milldan tavoin rajoiteta talla takuulla.

13. HUOLTOTAULUKKO
Toimenpide Tiheys Huomautuksia

LAITE
Kaikkien kiinnitysten tarkastus Ennen jokaista kéyttoa kappale 7.5
Turvallisuustarkastukset / Ohjainten tarkastus Ennen jokaista kaytt6a kappale 6.2
Akun latauksen tarkistus Ennen jokaista kayttoa *
Akun lataus Jokaisen kéyton jalkeen kappale 7.2.2
Laitteen ja moottorin puhdistus Jokaisen kayton jalkeen kappale 7.3
Leikkuuvélineen puhdistus ja voitelu Jokaisen kayton jalkeen kappale 7.4
Laitteessa esiintyvien mahdollisten Jokaisen kayton jalkeen -
vahinkojen tarkastus. Ota tarvittaessa
yhteytté valtuutettuun huoltokeskukseen.
Leikkuuvélineen tarkastus Jokaisen kayton jalkeen kappale 8.1.1

Leikkuuvalineen teroitus

kappale 8.1.2

Leikkuuvalineen vaihto

kappale 8.1.3

* Tutustu akun/akkulaturin kasikirjaan.

** Toimenpide, jonka saa suorittaa joko jélleenmyyjé tai huoltokeskus
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14. VIKOJEN PAIKANNUS

VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

1. Turvapainiketta
painamalla vihreé valo
ei syty palamaan

Akku puuttuu tai sité ei ole
asetettu oikein paikoilleen

Varmista, etta akku on asetettu
oikein (kappale 7.2.3)

2. Turvapainiketta
painamalla vihrea
valo ei syty
palamaan, merkkivalo
(kuva 3.F) vilkkuu

Tyhja akku

Tarkista akun lataus ja lataa akku
uudelleen (kappale 7.2.2)

3. Moottori pysahtyy
ty6stén aikana

Akkua ei ole asetettu oikein

Varmista, etté akku on asetettu
oikein (kappale 7.2.3)

4. Moottori sammuu tyén
aikana jamerkkivalo
(kuva 3.F) vilkkuu

Tyhjé akku

Tarkista akun lataus ja lataa akku
uudelleen. (kappale 7.2.2)

5. Terén ohjausvipu ja
turvakytkin paalla
leikkuulaite ei pyori

Pensasleikkuri vahingoittunut.

Ala kéyta pensasleikkuria. Pysayta laite
vélittdmasti, irrota akku ja ota yhteytta
valtuutettuun huoltokeskukseen.

6. Leikkuuvaline
kuumenee liikaa
tybskentelyn aikana

Terien voitelu ei ole riittdva

Pysayta laite, odota leikkuuvalineen
pysahtymistd, irrota akku,
voitelu terét (kappale 7.4)

7. Leikkuuvaline osuu
linjaan tai sdhkdjohtoon

ALA KOSKE TEB{}XAN, SILLA SEVOI
JOHTAA SAHKOA JATULLE ERITYISEN
VAARALLISEKSI! Ota laitteesta kiinni
kayttamalla vain eristettya takakahvaa ja
aseta se varovaisesti sinusta loitolle. Katkaise
linjaan tai johtoon sy6ttava virtaa ja irrota
akku ennen kuin teran hampaat vapautetaan.

8. Leikkuuvaline osuu

vieraaseen esineeseen.

Pysayta laite, irrota akku ja:
— tarkista vauriot
— tarkista onko laitteessa
|6ystyneita osia ja kiristé ne
— vaihda tai korjaa vaurioituneet
osat vastaavilla ominaisuuksilla
varustetuilla osilla.

9. Liiallista melua ja/tai
tarin4a ty6ston aikana

Loystyneité tai vahingoittuneita osia

Pysayté laite, irrota akku ja:
— tarkista vauriot
— tarkista onko laitteessa
|6ystyneité osia ja kiristé ne
— vaihda tai korjaa vaurioituneet
osat vastaavilla ominaisuuksilla
varustetuilla osilla.

10. Laite savuttaa sen
toiminnan aikana

Pensasleikkuri vahingoittunut.

Ala kéyta pensasleikkuria. Pysayté laite
valittdmasti, irrota akku ja ota yhteytta
valtuutettuun huoltokeskukseen.

11. Lyhyt akun kesto

Vaikeat kayttdolosuhteet suuremmalla
virrankulutuksella

Optimoi kayttd (kappale 7.2.1)

Akun teho ei riitd vaadittuun kayttéén

Kayta toista tai tehokkaampaa
akkua (kappale 15.1)

Akun kapasiteetin heikentyminen

Hanki uusi akku

FI-13




VIKA MAHDOLLINEN SYY KORJAUSTOIMENPIDE
12. Akkulaturi ei Akkua ei ole asetettu oikein akkulaturiin | Tarkista, etta se on asetettu
lataa akkua oikein (kappale 7.2.2)

Ymparistolliset olosuhteet
eivat ole asianmukaiset

Suorita lataus ymparistdssa
sopivassa lampdtilassa (ks. akun/
akkulaturin késikirjaan)

Likaiset koskettimet

Puhdista koskettimet

Akussa ei ole virtaa

Tarkista, etta pistoke on kytketty
ja etta pistorasiassa on virta

Viallinen akkulaturi

Vaihda kéyttamalla alkuperéista varaosaa

13. Merkkivalo (kuva 3.F)
jaa palamaan
vilkkumatta

Automaattinen tarkastus epaonnistui

Jos vika jatkuu, tutustu akun/akkulaturin
kasikirjaan

Laitetta ei saa kayttéa. Pysayta

laite valittdmasti, irrota akku ja ota
yhteyttd huoltokeskukseen.

14. Merkkivalo (kuva 3.F)
jaa palamaan vilkkuen

Akun kommunikointivirhe

Laitetta ei saa kayttéda. Pysayta
laite valittdmasti, irrota akku ja ota
yhteyttd huoltokeskukseen.

Roottori lukkiutunut

Laitetta ei saa kayttaa. Pysayta
laite valittémasti, irrota akku ja ota
yhteytta huoltokeskukseen.

Virran ylikuormitus

Optimoi laitteen kaytto.

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut ylldmainitut
toimenpiteet, ota yhteytta jalleenmyyjaan.

15. SAATAVANA OLEVAT

LISAVARUSTEET

15.1

Saatavilla on kapasiteetiltaan erilaisia akkuja
erilaisiin kayttévaatimuksiin mukautumista

VALINNAISET AKUT

varten (kuva 12). Tassa laitteessa
kaytettavien hyvéksyttyjen akkujen luettelo
|18ytyy taulukosta "Tekniset tiedot".
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15.2 AKKULATURI

Laite, jota kaytetdan akun lataamiseen: nopea
(kuva 13.A), vakiotyyppinen (kuva 13.B).
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ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaiken-
lainen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA S.p.A. te su obuhvadeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a STIGA S.p.A. szamara készlltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modi-
fikuoti, visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta
dalas prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKnTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHMKOT Ce MOAroTBEeHN UCKITy4mBo 3a STIGA S.p.A. 1 ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKM
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver
gjengivelse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA S.p.A. i sg chronione prawami autorski-
mi — Zabrania sig¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej
zgody.

PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da STIGA
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor
— Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepHallmMecs B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax STIGA S.p.A. v 3awyiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK « Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA S.p.A. a st chranené autorskym pravom
— Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj iastoc¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje STIGA S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami —
vsakr$no nepooblaséeno razmnozevanje ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog prirucnika za upotrebu su napravljeni u ime STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstalits fér STIGA S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av repro-
duktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats ar forbjuden.

TR * Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga STIGA S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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